

## 各大品牌食用油近日纷纷降价

## 5升装调和油只卖49.9元,促销!

业内人士:不是行业性调价,是阶段性、区域性优惠

本报9月7日讯 国庆、中秋双节将至,长沙各大卖场食用油促销力度进一步加大。记者今日在家乐福超市芙蓉广场店食用油专区看到,盈成、金拓天、金浩、多力、福临门、金龙鱼等不约而同地打出了促销牌,其中5升装金拓天调和油价格从68元降至49.9元,降幅近27%。

家住韶山路1号的胡女士一口气买了3桶5升装金拓天调和油,胡女士说:“我猜到国庆、中秋之前食用油会促销,特意等到这个时候来买。”湖南金拓天茶油市场经营部副总监王建泉

告诉记者,这次降价不是行业性的价格调整,是公司阶段性、区域性的促销活动。

虽然不是行业集体降价,但各大品牌都开始促销了。记者在家乐福超市看到,价格一向稳定的多力葵花籽油也返现促销,购买一桶多力葵花籽油69.9元返现10元;金龙鱼的促销活动更高调,金龙鱼专柜贴出促销标签:9月3日~9月30日,购买金龙鱼5升装第二代调和油、一级菜籽油等送1.8升茶油一瓶,购买金龙鱼5升装茶油2件送金龙鱼稻花香5公斤米四袋等。

金龙鱼公司相关负责人也否认是在降价。她表示,“促销不等于降价,是市场旺季的一种市场行为,和大豆等食用油原料下降没有必然关系。”

长沙某大型超市一位工作人员告诉记者,“经历了物价的大幅涨落后,消费者心态放得很平和,没有出现抢购食用油的现象,为了迎接即将到来的‘两节’,超市准备了充足的货源,但是,降价空间不会太大。”

■记者 未晓芳

## 囤油没必要

消费提醒

专业人士提醒市民,食用油有一定保质期,没必要因为降价而过量采购、囤积食用油,到时吃不完就会变质。

值得注意的是,一些便民店、小型超市在涨价时进了很多货,受利益影响,不能与大超市一样同步降价,市民购买食用油时,不妨货比三家。

物业费怎么收  
您来说一说9月22日开听证会  
市民可报名参加

本报9月7日讯 《湖南省物业服务收费管理实施办法》将在本月下旬召开听证会(详见本报A08版)。记者今日从省物价局得到最新消息:9月11日(本周五)将向社会公布该实施办法的草案;9月22日,将正式召开行政决策听证会,对该办法的修订进行公开听证。

凡省内自愿为政府决策尽义务的公民,及在湖南省登记注册的法人及其他组织,可在2009年9月10日下午5时前通过填写报名表或登录价格在线(http://www.priceonline.gov.cn/)网上报名。省物价局将根据申请情况确定听证会代表,并在听证会前10日以书面形式通知听证代表,并于9月15日公布参加听证会人员名单。联系电话及传真:0731-82212410。

此外,市民对于物业服务有什么建议,可打本报热线0731-84326110,我们将把你的建议告知物价部门。

质量专家周末进社区  
教你识假辨假

本报9月7日讯 “2009年湖南质量月系列活动之诚信企业·放心消费社区行”已经在长沙启动。记者从组委会获悉,9月份的双休日,都会开展上述活动,市民如果想在家门口参与,可将意愿发至12365hn@163.com,他们会根据市民意愿安排活动社区。

据了解,该活动将邀请质量专家和省内部分诚信企业走进各大社区,面对面与居民交流,传授与居民生活息息相关的产品质量安全知识、识假辨假知识等。 ■记者 未晓芳

## 长假游宝岛,旅行社加码送礼包

持本报到国旅报名:获赠1500新台币+市内交通费100元

本报9月7日讯 国庆长假临近,与北京、青岛等地台湾游价格骤降上千元不同,湖南市场的台湾游依然维持着8月初以来的报价,最高8680元、最低5980元。

记者从本地台湾游组团社了解到,受台风“莫拉克”影响,台湾环岛游线路有所调整,在湘人心目中享有盛誉的阿里山景区暂时无法参观。为了弥补湖南游客的遗憾,我省5家台湾游组团社,纷纷对各自的行程进行调整,用增加景点、安排特色行程、免费赠送礼品等多种方式为宝岛游增添新魅力。

如湖南中青旅每周六发团的“双享泡宝岛精华六日游”精心安排优质温泉泡汤、独家升等五朵温泉酒店等服务;长沙国旅更联合本报,对报名参加国庆长假发团“台湾环岛8日游”的顾客,特别加赠价值1500新台币的大礼包和长沙市内交通费100元。

业内人士分析,随着湘台两地间直航班机增开,直航机票票源充足、价格回落,未来台湾游仍有一定的降价空间,“但对于一项开放初期的旅游产品,保证品质、打响口碑显然比盲目降价抢客更重要。”因此,湖南本土旅行社非常有默契地选择以“加码”而非低价形式来促销台湾游。

即日起,有兴趣的读者可以拨打长沙国旅旅游咨询热线0731-84459998。凡凭本期报道前往报名,在国庆期间出团者,均可获赠包括电话卡、行李拖箱、台湾特产在内的超值大礼包以及市内交通费,至旅行社发团计划报满为止。目前9月30日出发的团已经满额,9月26日、28日和10月2日还有部分名额可报。 ■记者 谭斯亮

9月7日,长沙芙蓉路华天国际旅行社,市民在看出游信息 记者 武席同摄

## 宝岛攻略

8天长假 出逃攻略之三

报价:台湾直飞环岛八日游,五花(即五星,下同)标准8680元,四花标准7280元。

特色:直航往返,食宿品质保证;行程紧凑,经典一网打尽;9月28日、31日,10月2日均可发团,灵活安排假期。

行程:长沙-台北(故宫博物院)、中山纪念馆)-台中(中台禅寺、日月潭)-台南(赤崁楼、安平古堡)-高雄(西子湾、爱河)-垦丁(猫鼻头、鹅銮鼻)-台东(三仙台、北回归线)-花蓮(太鲁阁风景区)-台北(野柳风景区、101大楼、士林夜市、免税店)-长沙

小贴士

A.气候:秋天(9-10月)是台湾天气最好的季节,少雨、晴朗、凉爽。

B.购物:珊瑚珠宝、茶叶、凤

梨酥、枣糕、太阳饼、香芋酥、牛轧糖、古坑咖啡、麻糬等。

C.水果:莲雾、释迦、芒果……

台湾水果出了名好吃,但只能在当地品尝,不能入境。

D.通讯:从台湾打电话回家报平安,002+86+地区号(不用拨0)+电话号码;以长沙为例,应拨002+86+731+12345678。

特别加赠

A.价值500元新台币的台湾电话卡一张。

B.价值400新台币的实用行李拖箱一个。

C.价值300元新台币的台湾精美点心一盒。

D.价值300元新台币的台湾茶叶一盒。

E.长沙城区至黄花机场接送费100元人民币。

## 经济信息

## 苏宁天天豪礼盛宴迎接国庆狂欢

8天国庆长假快要到来,各大商家正在储备资源等待国庆8天大规模让利惠赠,此时的家电市场呈现静待黎明的状态。据了解,苏宁率先打破沉寂撬动国庆狂欢第一波盛惠,9月8日至国庆前夕,来苏宁购家电,天天有豪礼,天天有返券,大规模让利惠赠让你大跌眼镜。

9月8日起国庆提前购

苏宁率先奏响国庆狂欢前奏曲,启动以“迎国庆”为主题的特惠活动。即日起,苏宁全品类大规模发送返券,同时还有精美礼品相送。此外,苏宁联盟旅游公司推出“家电提前购、国庆环球游”大型盛惠活动,来苏宁购家电,单件满1000元送价值150元旅游券,单件满5000元赠送价值700元旅

游券;累计满20000元送价值2500元旅游券。

100万巨资  
打造教师节感恩大回馈

据悉,苏宁将于9月10日投入百万巨资举行以“感恩TEACHER”为主题的教师节特惠会活动。9月10日当天,来苏宁电器购买家电的教师消费者凭教师证可享受优惠:购空调、冰洗、彩电、油灶热消指定商品单件满2000元在最低成交价基础上直降100元,手机、电脑、数码单件满1500元在最低成交价基础上直降50元!即日起至9月10日,长沙市区教师节都可拨打4008-365-365预约教师节免费专业清洗服务,教师节当天苏宁电器将派出特服队为教师免费清洗空调、抽油烟机等活动(限前200名)。

青岛啤酒联手QSL青少年体育发展基金  
共同演绎激情成就爱心时刻

2009年9月3日,青岛啤酒股份有限公司营销总裁严旭女士和QSL青少年体育发展基金副主席、爱心联盟大使杨海燕女士代表双方在上海MINT会所签署了青岛啤酒-QSL青少年体育发展基金合作协议。双方商议,未来5年,青岛啤酒每年将定额拿出资金用于扶持贫困小学的体育设施建设,以推动这些地区的青少年的体育发展教育。

据了解,青岛啤酒股份有限公司是国内第一家与QSL青少年体育发展基金签署战略合作关系的企业。对于双方的此次牵手,青岛啤酒公司总裁孙明波先生表示,青岛啤酒股份有限公司、QSL体育联盟有限公司、中国青少年发展基金会三方有缘走到一起,是秉承了一个共同的理念,就是无论个人还是企业,在做强做大自

己的同时不忘履行对社会的承诺,履行一个社会公民的责任。拥有百年历史的青岛啤酒一直把对社会的责任放在首位,遵循“社会价值永远高于企业价值”的理念,积极助推中国慈善事业的发展。

青岛啤酒营销总裁严旭表示,青岛啤酒牵手QSL青少年体育发展基金是基于共同推动中国青少年体育发展的基础上来进行的慈善活动,这种合作打破了原有的国内企业间那种体育化、娱乐化的合作形式,而更多的是加入了公益化的元素,这是一种创新。青岛啤酒将定期邀请体育明星作为爱心慈善大使推广慈善,借助QSL爱心联盟这个平台,对贫困青少年提供体育运动方面的硬件援助,希望这些激情的年轻人能敢于追求他们的梦想,她同时也希望社会大众

食品投诉量  
8月再居榜首

记者9月7日从长沙市质监局了解到,8月份12365热线接到的投诉举报电话中,食品投诉量再度跃居榜首。与此同时,上周末进行的“2009年湖南质量月之诚信企业·放心消费社区行”活动中,消费者对食品的投诉和咨询也尤为突出。为此,12365热线特意发出消费警示,提醒消费者谨慎选购、小心保存熟食卤味,马虎不得。

消费警示:

慎购、慎存熟食卤味

【选购】

1.选择销售商。应选择持有卫生许可证、卫生条件符合要求的商家。销售散装熟食的商家应配置有空调、紫外线灭菌灯、流动水装置、冰箱、清洗消毒等设施的熟食专间;泡沫塑料、简易包装的熟食,也可存放在专用封闭式冷藏柜(10℃以下)或保温柜(55℃以上)中销售。

2.看清标识。仔细查看标识,不买超过保质期的食品。散装熟食卤味应为当天生产,熟食改刀分切后,销售时间不得超过4小时。

3.观察销售人员。要注意操作人员是否穿戴整洁的工作衣帽并戴好口罩(口罩要罩住鼻子);是否配备消毒水,对刀、砧板及时消毒;是否做到货款分开。

4.辨别品质。“眼观鼻闻口问”,色泽老旧、有馊味的坚决不买,色泽艳得异常的熟食卤味不买。

【保存】

1.控制保存时间。购买后的散装熟食卤味应尽量减少存放时间,及时食用。需要改刀后及用的,应在食用前及时改刀,不应在改刀后长时间保存。

2.避免交叉污染。未食用完的熟食卤味应冷藏保存,保存时注意熟食食品分层放置(熟上生下),且存放在容器中或用保鲜膜包好,避免在存取、摆放的过程中交叉污染。

3.食用前重新加热。隔夜或者长时间储存的熟食卤味,食用前应先以感官辨别没有变质,再加热到70℃以上(烧透)并维持3分钟左右,通过高温杀灭熟食卤味中可能存在的细菌。

■记者 未晓芳

能够在自己能力范围内,为那些需要帮助的年轻人提供更多的帮助。

据悉,当天双方签约的晚宴现场,QSL青少年体育发展基金还通过拍卖在场嘉宾捐赠的拍品进行善款募集,最终筹得善款6745万,仅青岛啤酒公司一家捐赠及其合作伙伴拍得的善款就高达500多万元。